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VAN GOETHEM Benny 
Voorzitter-Président 

   
OP DE BEECK Dirk 
Antwerpen – Anvers   f/f 

 
 
 

 

     DOCQUIER Françoise 
     Vice-Présidente 

   
BROHEE François 
Henegouwen-Namen – Hainaut-Namur 

   

PELGRIMS Henri 
Nationaal Sportbestuurder – Directeur Sportif National 

   
RAMAEKERS Benoit 
Luik-Luxemburg – Liège-Luxembourg 

   

FRANSSEN Joannes 
Limburg – Limbourg 

   
STANDAERT Arthur 
Beide Vlaanderen – Deux Flandres 

   

MONNISSEN Robert 
Onder Vz-Vice-Prés./Vz - Prés. Comm.Arbitrage Comm. 

   
VAN DEN BERG Bertus   
Brabant-Brabant 

   

LEMAIRE Jean 
Com. 5 Quilles 

   
 

jeugdcoördinatie 
   

 

    
 
- 
- 
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- 
 
 
 
 

Opening van de vergadering 

Verwelkoming door de Voorzitter 
Goedkeuring van het vorige verslag 
Met betrekking tot "het beroep van Françoise Docquier" verzoekt het 
gewest L/L  het woord "uitsluiting"  te vervangen door "niet -
verkiezing". 
De rest werd aanvaard.  
 

Briefwisseling 

Beroep van Françoise Docquier tegen haar niet-verkiezing in het 
gewestbestuur van L/L  
De voorzitter van L/L, de heer Ramaekers gaf uitleg over deze zaak.  

- Ten eerste behaalde mevrouw Docquier 14 van de 27 

stemmen, terwijl volgens de regio 15 stemmen nodig 

waren om te worden verkozen.  

- Ten tweede zou mevrouw Docquier bij deze zelfde 
verkiezingen de 14e in het gewestbestuur zijn in plaats van 
de toegestane 13  evenwel wetende dat in het huidige 
bestuur één lid slechts houder is van een kleine lidkaart.  

- Om deze twee redenen verzoekt hij om nietigverklaring van 
de verkiezing van mevrouw Docquier. 

  
Ter verdediging het betoog van mevr. Docquier:  

- Mevr. Docquier legt het bewijs van betaling vd borgsom 
voor. 

- 14 ja-stemmen op 27 resulteren in een wettelijke 

meerderheid. Dit werd reeds in een andere zaak binnen de 

K.B.B.B. door de raadsman van de K.B.B.B. bevestigd. 

- Iemand met een kleine lidkaart kan geen lid zijn van een 

gewestbestuur. Dit werd reeds in 2020 per e-mail aan de 

secretaris van de L/L uitgelegd. Al emailverkeer hierover 

wordt voorgelegd. 

- Ook in een verslag van de RvB van 29/09/20 was dit 

opgenomen. 

Bespreking door Directiecomité 
- Dhr Raemaekers en mevr Docquier verlieten de vergadering 

voor de bespreking van deze zaak. 

- Alleen de gewestvoorzitters hebben stemrecht in deze 

beslissing. 

- Er werd beslist: 

o De 14 ja-stemmen van de 27 zijn een 

meerderheid. Deze stemming is unaniem.  

o Een lid (de heer Vigneron) met een kleine 

Ouverture de la séance 

-  Le Président souhaite la bienvenue à tous. 
- Approbation du rapport précédent. Concernant « appel de 

Françoise Docquier » la région de L/L demande de supprimer le 
terme exclusion, et le remplacer par non-élection. 

- Le reste est accepté. 
 
 

Correspondance 

- Appel de Françoise Docquier contre sa non-élection  au CR de L/L  
 
Le président de L/L, M. Ramaekers donne les explications 
concernant cette affaire, en premier, Mme Docquier a obtenu 14 
votes sur 27 la région estime qu’il fallait 15 voix pour être élu. 
Deuxièmement, lors de ces mêmes  élections, Mme Docquier 
serait la 14

ème
 dans le CR au lieu de 13 autorisé, en sachant qu’au 

sein du comité actuel, un membre est seulement titulaire d’une 
petite carte. Pour ces deux raisons, il demande l’annulation de 
l’élection de Mme Docquier.  
 
 
Pour sa défense, Mme Docquier explique qu’avec 14 votes la  
majorité est obtenue, et qu’une personne avec une petite carte 
ne peut  être membre d’un comité régional, comme cela avait 
déjà été expliqué par mail, en 2020 au secrétaire de la région de 
L/L, et aussi noté dans un rapport du CdA du 29/09/20. Mme 
Docquier présente en 1

er
 lieu la preuve de payement de sa 

caution, puis tous les mails échangés entre le secrétaire régional 
et le secrétaire national 
 

- Il est à noter, que Mme Docquier et M. Ramaekers, n’ont pas 
assistés aux discussions de l’un et l’autre. 
 

- Ces deux personnes ont quitté la réunion pour la décision à 
prendre par le comité directeur.  
 

- En premier, le vote de 14 sur 27, est-il un vote majoritaire? : OUI 
à l’unanimité.  
 
En deuxième, un membre (M. Vigneron) avec une petite carte, 
peut-il être membre du comité régional de L/L ?: NON à 
l’unanimité. 
 
Seuls les présidents des régions ont votés lors de cette décision.   
Mme Docquier reste membre du comité régional de 
Liège/Luxembourg. 
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lidkaart kan niet lid zijn van het Gewestbestuur. 

Ook deze stemming was unaniem. 

o Na beraadslaging en stemming blijft mevr. 

Docquier lid van het gewestbestuur van L/L 

 

Sport en 5 K 

- Voor de acht poules van vier spelers is een deadline 

vastgesteld, de wedstrijden zullen binnen de gegeven tijd 

worden gespeeld. 

B.C. Herstalien heeft zich teruggetrokken uit de organisatie 

van een poule omdat hun lokalen moeilijk toegankelijk 

waren na een organisatie in de sporthal, het parkeerterrein 

was ontoegankelijk. De DSN vroeg hen of zij nog steeds de 

3e Nationale Finale 47/2 zouden organiseren, die op 

dezelfde datum plaatsvond. Aangezien de voorzitter van L/L 

niet op de hoogte is van deze situatie, zal hij de club vragen 

en de NSB zo snel mogelijk een antwoord geven. 

- Beker van België 

Momenteel zijn voor deze wedstrijd alleen 
reclameboodschappen van Simonis en Ethias toegestaan. 

- Op de website van de bond zullen geen affiches met niet-

officiële sponsors worden gepubliceerd. 

- Nationale jeugdfinale 

- Het gedrag van een nationale jeugdleider was ongepast, er 
zal om uitleg worden gevraagd. 

- De heer Ramaekers vindt het erg vervelend dat spelers hun 

deelname moeten afzeggen. 

- 5-Kegels: 

Er wordt verzocht de kalenders ook aan de regionale 
sportbestuurders te sturen. Breng ook NAC op de hoogte 
van de Nationale 5Q Finale. 
 

Arbitrage 

- Naar aanleiding van de gevolgen van  covid begrijpt de 

voorzitter van het NAC dat veel finales noodzakelijk op 

hetzelfde moment vallen, maar dit heeft dan wel gevolgen 

voor het scheidsrechterskorps in alle regio's. 

- Hulp van andere regio's kan worden gevraagd indien zij niet 
over voldoende scheidsrechters beschikken, bij voorkeur 
uit naburige regio's. 

- De voorzitter van het NAC vindt het onaanvaardbaar dat 

clubscheidsrechters een Nationale Finale in 

Henegouwen/Namen arbitreren, er kan steeds beroep 

gedaan worden bij naburige regio’s. 

- Een Nationale scheidsrechter van H/N kan niet langer een 

Nationale Finale in zijn gewest arbitreren, behalve in zijn 

club, maar het is hem verboden dan zijn nationale vest te 

dragen, de NAC is het niet eens met deze situatie. 

- Wat de scheidsrechters van de nationale jeugdfinales 

betreft, wordt gevraagd om meer flexibiliteit ten aanzien 

van deze jonge spelertjes, en ook om meer begrip. Het is al 

stresserend voor deze jonge spelers om in de finale te 

staan, dus is het beter hen te steunen dan hen nog meer te 

stressen. Een beetje medewerking graag. 

- Voor alle wedstrijden van de CEB en de UMB zullen de 

scheidsrechters worden aangesteld door de NAC volgens de 

regels voorgeschreven door de CEB en de UMB. 

- Betreffende Beker van België: de scheidsrechters zijn 

aangeduid en de arbitragekalender is opgemaakt. 

 
 
 
 

 
Sports + 5Q 

- Pour les huit poules de quatre joueurs, une date butoir a été 
établie, les matches seront joués dans les délais impartis.  
Le B.C. Herstalien se désiste pour l’organisation d’une poule, leur 
local étant difficilement accessible suite à une organisation dans 
le hall sportif, le parking est inaccessible. Le DSN leur demande 
s’il organise quand même la Finale Nationale 3

ème
 47/2 qui a lieu 

à la même date. Le président de L/L n’étant pas au courant de 
cette situation, va questionner le club et demander une réponse 
pour le DSN le plus vite possible 

- Coupe de Belgique: actuellement, seules les publicités Simonis et 
Ethias sont autorisées pour cette compétition. 

- Sur le site de la fédération, aucunes affiches avec sponsors non-
officiels ne seront publiées. 

- Les organisations vont bon train pour les championnats 
Honneur. 
Finale Nationale jeunesse: le comportement d’un responsable 

- national jeunesse était déplacé, des explications seront 
demandées. 
 

- M. Ramaekers trouve très embêtant les changements de dates 
pour les joueurs, qui des fois doivent se désistés. 
 

- 5Q : il est demandé d’envoyer les calendriers aux directeurs 
sportifs régionaux. Aussi, prévenir la CNA pour la Finale 
Nationale 5Q. 
 
 

Arbitrage 

- Suite à la covid, le président de la CNA comprend que toutes les 
finales tombent en même temps, mais cela a un impact sur 
l’arbitrage dans toutes les régions. 

- Une aide des autres régions peu être demandée si les 
responsables n’ont pas assez d’arbitres, de préférence dans les 
régions limitrophes. 

              
- Le président de la CNA trouve inadmissible que des arbitres de 

club officient lors d’une Finale Nationale à Hainaut/Namur.  
- Un arbitre National de H/N ne peut plus arbitrer de Finale 

Nationale dans sa région, sauf dans son club, mais il a 
interdiction de mettre son gilet national, la CNA n’est pas   
d’accord avec cette situation. 

- Concernant l’arbitrage lors de la Finale Nationale Jeunesse, il est 
demandé une plus grande souplesse envers les jeunes joueurs 
débutants, et aussi une plus grande compréhension. Il est déjà 
stressant pour ces jeunes d’être en finale, alors vaut mieux les 
épauler que les stresser plus. Un peu de pédagogie svp.  

- Pour toutes compétitions CEB ou UMB, les arbitres seront 
désignés par la CNA en suivant les règles prescrites par la CEB et 
l’UMB. 

- Concernant la Coupe de Belgique : les arbitres ont été désignés 
et le calendrier d’arbitrage a été établi. 
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Rondvraag 

-  
- Brabant: oprichting van een nationale jeugdcommissie, met 

een voorzitter en een verantwoordelijke per regio, zoals in 

het verleden, te bespreken in de RVB. 

- Beide Vlaanderen: verzoek om, wegens het gebrek aan 

scheidsrechters, niet te streng op te treden tegen de clubs 

die de finale organiseren. 

- Bij een nationale jeugdfinale kan alleen de sportleider of de 

scheidsrechter opmerkingen maken aan het adres van de 

spelers. Andere klachten zullen niet worden aanvaard. 

Bovendien wordt voor de jongeren meer tolerantie 

gevraagd wat betreft hun kleding. 

 
De vergadering wordt gesloten. 
 
Volgende vergadering op 13/06/2022 
 
 
Verslaggevers-Redacteurs: Robert Monnissen (Nederlands) 
                                                 Jean Lemaire (Français) 
 

Benny Van Goethem 
Président – Voorzitter 

 
 
 
 

 
 

 

 
Varia 
 

- Brabant: création d’une Commission Nationale Jeunesse, avec un 
président et un responsable par région, comme par le passé, à 
voir au CdA. 

- Deux-Flandres: demande que suite au manque d’arbitres, il n’y ait 
pas trop de sévérité envers les clubs organisateurs de finale.  

- Lors d’une Finale Nationale Jeunesse, seul le DS ou l’arbitre 
peuvent faire des remarques aux joueurs. Aucunes autres plaintes 
ne seront acceptées. De plus, une tolérance est demandée envers 
les jeunes concernant leurs tenues vestimentaires. 

 
 
 
La réunion est clôturée. 
 
Prochaine réunion prévue, le 13/06/2022 
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